



# 焦作税务以税收工作的高质量开展实效检验主题教育成效

□东方今报·猛犸新闻记者  
杨继盈 通讯员 郭君宇

第二批主题教育开展以来,国家税务总局焦作市税务局紧盯基层税务局所和纳税人(缴费人)重点关注的热点、难点问题,落细落小、真查实改,确保以税收工作的高质量开展实效检验主题教育成效。1~9月份,全市税务系统共组织税费收入189.56亿元、增收8.64亿元,落实各项政策合计减税降费18.61亿元。

扎实开展学习教育。焦作市税务局党委班子率先制订学习计划,分2期举办专题读书班,开展2次集中研讨。依托“焦作党建e家”、学习强国、“焦作先锋”公众号等学习平台,采取集中领学、主题研讨、互谈感受、观看视频、分享好文等方式认真开展学习教育。深入实施调查研究。该局党委委员带队

成立14个调研组,广泛听取基层和企业诉求,解决纳税人(缴费人)最关心最直接最现实的问题,不断优化税收营商环境。

主题教育活动中,税务工作人员针对企业发展需求,通过集中宣传、专项辅导,将减税降费政策送到每一户纳税人。

狠抓落实为民服务。以解决税务工作实际问题为着力点,焦作市税务局针对存在问题落细落小,立行立改,确保改到位、改彻底。尤其是在整治纳税服务不到位方面,明确便民办税服务20条措施,制定优化税收环境30条措施,深化“最多跑一次”改革,畅通办税服务的“最后一厘米”。

结合检视问题,焦作市税务部门还及时推进办税服务厅规范化管理,在环境规范、人员形象、服务流程、制度管理等方面规

范统一,真正做到对内提升素质,对外树立形象。今年1~9月全市办税服务厅累计服务285046人次,办理业务量1031835笔。纳税人进厅办税平均等待时长7分41秒,平均业务办理时长2分42秒。

“我做了20年会计,经历了税务各阶段改革,现在办税一个流程走到底,业务办理的时间也明显缩短了,省时、省事又省力!”河南京华食品科技有限公司会计苟小芬介绍起办税经历颇有感触。

焦作市税务局负责人表示要切实把主题教育同税收中心工作紧密结合起来,做到两结合、两促进,以抓好主题教育推动减税降费、组织收入工作的高效落实,以税收工作高质量开展实效检验主题教育成效。

## ■图片新闻



眼下正是深秋时节,在博爱县北部太行山深处的靳家岭景区,漫山遍野的红叶吸引了大批游客前来观赏,为确保游客安全和减少旅游过程中发生纠纷,博爱县人民法院派出法官深入景区,对游客进行涉旅游方面的法律宣传,提供法律咨询,化解

纠纷,让来自远方的游客高兴游玩,来去舒心,全力为当地旅游和经济发展提供法律保障,受到游客一致好评。图为11月4日该法院干警在现场进行法律宣传。

东方今报·猛犸新闻记者  
耿彩霞 通讯员 程贵忠  
张瑞明 摄影报道

## 温县蘑菇大棚撑起致富新希望



□东方今报·猛犸新闻记者  
耿彩霞 通讯员 刘旸  
周航/文图

11月1日上午,温县北冷乡组织开展“北冷乡2019年消费扶贫启动仪式”,为全乡贫困群众架设消费扶贫供需对接的桥梁。

在北冷乡杜庄村北窑坑地蘑菇种植基地,工人们正在大棚里忙碌着。一丛丛的蘑菇粗壮均匀、体态健壮,好像正等待着为群众的餐桌而去珍馐美味。

启动仪式现场,大家挑选着自己满意的蘑菇,为消费扶贫贡献自己的能量。据北冷村贫困户王生永介绍,他家在蘑菇种植大棚里拥有平菇、香菇、菌棒1000袋,全部由政府出资购买,每年可以分红500元。

杜庄村大棚以每座每年约3000元的租金进行对外承包,8座大棚可增加村集体收入24000元,其中每年支出10000元作为兜底贫困户分红使用。目前,大棚已吸纳8名以上贫困户就业,每年可增收13000元。另外,杜庄村还设置公益性岗位5个,每人每年工资2000元。

据了解,为大力发展扶贫产业,加快全乡脱贫攻坚步伐,北冷乡在县委、县政府和县扶贫办的大力支持下,积极发展扶贫产业,2019年实施了食用菌生产、草莓生产和肉牛养殖三个扶贫项目,涵盖全乡126户贫困户。目前,食用菌生产的平菇已经开始上市。

## 不畏辛苦迎难上 执行攻坚勇担当

□东方今报·猛犸新闻记者  
耿彩霞 通讯员 张永刚

在人们享受周末大好闲暇时光时,焦作市解放区人民法院的执行干警们却主动放弃周末休息时间,坚持奋战在执行攻坚的第一线!

2016年8月,吴某向朋友张某借款10万元,并向张某签了一年内还款的欠条。两年多过去了张某曾多次向吴某催还,吴某不但没有还钱还把电话号码换掉了,张某彻底找不到人了。张某将吴某告上了法庭。解放区法院经审理后判决吴某给付张某10万元。判决生效后,吴某拒不

履行自己的义务,分文不付,张某遂向解放区法院申请强制执行。

执行法官对被执行人财产状况进行了全面查询,未查询到可供执行的财产,后依法将吴某纳入失信被执行人名单。2019年10月20日,承办法官突然接到消息,“老赖”吴某出现在焦作市红太阳家具广场附近,干警们立即出动,当场把吴某强制带回。在法院执行局,承办法官组织双方当事人进行调解,但吴某仍不思悔改,拒绝履行法定义务,最终,承办法官依法对其处以司法拘留15日的裁定。

## 国网修武县供电公司“一停多用”打造高效检修模式

□东方今报·猛犸新闻记者  
杨继盈 通讯员 李建强

10月31日,国网修武县供电公司郇封供电所利用10千伏食品线路停电时机,组织人员登杆检查、清理树障、消除缺陷。这是该公司坚持“一停多用”、“集中作业”,打造高效检修模式的一个缩影。

该公司对发现的线路隐患缺陷,实施“一停多用”,最大限度减少重复停电。为保证此次综合检修工作的顺利进行,该公同郇封供电所制订了详细周密的工作方案,组

织农电人员多次查勘现场,做到对现场环境、工作内容、施工方法、交叉跨越情况明白无误,完善各项安全措施并在班前会上对所有人员进行充分细致的安全交底。针对作业点多、面广、施工时间紧的特点,该所根据线路分段和工作内容分成3个小组,各小组做好人员、材料的充分准备,确保工作万无一失。检修期间,该公同负责人、安全监察人员来到各施工点进行现场督察及技术指导,严把安全关、质量关,确保综合检修工作安全有效开展。此次

综合检修共出动20余人,从清晨6时至12时,更换跌落保险2组,修砍树障30余棵,登杆检查50余根。通过“一停多用”的高效检修模式,保障了居民的可靠供电,全面提升了10千伏食品线路设备健康水平,为迎峰度冬工作打下了坚实的基础。

该公司以“一停多用”全面开展秋检工作,确保秋检期间不停电、少停电、避免大面积停电,保障检修停电期间多点作业规范有序、安全高效,尽最大可能保证客户多供电、多用电。

## 焦作马村警方: 党员民警进社区 服务为民解难题

□东方今报·猛犸新闻记者  
李雪妮 通讯员 王凡

群众的事无小事,群众的事再小也是大事。11月1日,焦作市公安局马村派出所组织全所党员民警参加“党员进社区志愿服务”活动。

据了解,该所党员民警不仅深入辖区企业单位,了

解其经营生产情况及面临的困难问题,而且还走进辖区居民家中,采取拉家常方式,了解他们的身体健康状况和家庭生活情况及存在的实际困难,并承诺最大程度为他们解决实际问题。

同时,在辖区村党支部开展了研讨交流、法律咨询、帮扶慰问等志愿服务活动。

此外,该所领导还邀请辖区政协委员、办事处领导进行座谈,听取他们对公安工作的意见,以便更好地为辖区企业和居民服务。

此次党员志愿活动,提升了党员民警的党员意识和服务意识,和谐了警民关系,获得了社区群众的一致好评。